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Росія незаконно експортує вугілля з окупованих українських шахт: слід веде до Медведчука і портів Алжиру, - розслідування

Росіяни збувають вугілля з окупованих територій України на світовий ринок. 

Журналісти видання The Kyiv Independent прослідкували один з актуальних
морських маршрутів через Маріуполь і проаналізували власників приватних фірм, які
займаються видобутком вугілля на захоплених українських шахтах. 

За даними медіа, протягом 2024 року російська окупаційна влада незаконно
передала 20 захоплених шахт на окупованих українських територіях Донеччини та
Луганщини п’ятьом зареєстрованим у Росії компаніям. Навесні 2025-го дві з них
вирішили закрити частину шахт і спробували повернути їх окупаційній владі, але
жодна з п’яти бізнес-груп повністю не залишила вугільний бізнес на окупованих
територіях.

Так, російська компанія «Торговий дом “Донскіє углі”», яка досі може бути пов’язаною
з підозрюваним в держзраді екснардепом Віктором Медведчуком, залишається
найбільшим приватним оператором захоплених українських вугільних шахт. Під час
отримання перших п’яти шахт від окупаційної влади у 2024 році компанією керував
Сергій Лісогор, ексдиректор родинної фірми Медведчука в Росії — Інвесткомпанії
«Таврія-Сєвєр».

Зараз 95% «Донскіх углєй» оформлені на ексочільника уряду Астраханської області
Росії Олега Князєва, який обіймає посаду гендиректора підприємства. На запитання
The Kyiv Independent у телефонній розмові, чи є він справжнім власником і чи
пов’язана компанія з Медведчуком, Князєв відповів, що йому потрібно «погодити
відповіді», однак не уточнив, з ким саме. Після того він не вийшов на зв’язок.

Крім того, Медведчук може стояти за іншою російською компанією, «Спеціаліст», якій
також передали українську шахту в окупації і яка на 70% належить тому самому
Лісогору.

Окрім Медведчука, українські шахти на окупованих територіях передали структурам
Олександра Клименка, ексміністра доходів і зборів України, який виїхав до Росії під
час Революції Гідності, фірмам, пов’язаним з менш відомими українськими
колаборантами, і групі росіян, що займалась відновленням роботи захопленого порту
Маріуполя.

Більшість з цих бізнес-груп налагодили незаконний експорт вугілля за кордон. The
Kyiv Independent відстежив один з маршрутів через окупований порт Маріуполя.

Журналісти отримали документи, підготовлені екіпажем російського судна «Св.
Ніколай» (IMO 9482926) під час завантаження металургійного коксу в захопленому
порту Маріуполя на початку березня 2025 року. Верифікувавши їх, The Kyiv
Independent відстежив подальший маршрут судна за допомогою супутникових
знімків та сервісів морського відстеження.

Перебуваючи в Маріуполі, судно вимкнуло транспондер, щоб замаскувати маршрут.
Однак завантаження в Маріуполі підтверджує не лише витік документів, а й
супутникові знімки. 

Після Маріуполя «Св. Ніколай» відвідав російський порт Темрюк вимкненим
радіосигналом. Імовірно, для того, щоб оформити фіктивні документи про
завантаження металургійного коксу в російському порту для маскування походження
вантажу. Як свідчить витік документів, щодо цього рейсу є дві товарні накладні на
той самий обсяг коксу, завантажений тим самим відправником на «Св. Ніколай» в
окупованому Маріуполі, а потім у Темрюці. Друга декларація є фейковою, зазначили
журналісти. 

Після цього «Св. Ніколай» попрямував до Алжиру в порт Аннаба та пришвартувався
до вугільного термінала для розвантаження.

Відправником вантажу у документах була вказана компанія Green Rabbit Limited.
Фірма з такою назвою зареєстрована в Гонконзі громадянином Росії. Раніше
журналісти викривали її на експорті вугілля, коксу та зерна з окупованих українських
територій. За даними митниці, серед постачальників Green Rabbit були найбільші
оператори захоплених українських вугільних шахт — «Донскіє углі» та «Імпекс-Дон».

У квітні 2025-го той самий маршрут повторило російське судно Alpha Helios (ІМО
9924340), також завантажене металургійним коксом у захопленому Маріуполі.
Відправник — Green Rabbit.

The Kyiv Independent зауважив, що заходи в окуповані українські порти є
порушенням українського кордону, а торгівля захопленим вугіллям рівносильна
перепродажу краденого, оскільки ці шахти мають законних українських власників.
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У Міноборони РФ похвалилися
ударами по десятках підприємств
та аеродромів у Києві та областях:
Україна заяви не підтверджує

Ізраїль розкритикував угоду між
США та Іраном через відсутність
участі в переговорах 

У Києві пошкоджено бізнес-центр
Senator на Печерську після нічної
повітряної атаки 

Звертався від імені «перших осіб»:
Міндіч використовував Портнова
для «нереальних завдань» перед
його вбивством

«Угода Трампа нас не зобов’язує»: в
уряді Ізраїлю жорстко відповіли на
мирні ініціативи США 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Масштабна атака на енергетику: без
світла залишилися понад 140 тисяч
киян та споживачі в чотирьох
областях 

Нічна атака на Київ: кількість
постраждалих зросла до 30, серед
них є діти, четверо людей загинули

Пошкоджено п’ять пам’яток
національного значення:
гендиректор Лаври розповів про
масштаби руйнувань та загрозу
обвалу Успенського собору

Світлини з висоти пташиного
польоту: як виглядає понівечена
Росією Києво-Печерська лавра 

Україна терміново ініціює
процедури в ЮНЕСКО через
російський удар по Києво-
Печерській лаврі, — Сибіга

Бабуся проводжає онука-Героя: на
Рівненщину «на щиті» повернувся
захисник Роман Приймак 

Пожежа на площі 1000 кв. метрів:
рятувальники годинами гасять дах
«Мистецького арсеналу» після атаки
РФ 

«Свої люди» в енергетиці: Як голова
ФДМУ Дмитро Наталуха просуває
Михайла Лева в наглядову раду
«Харківенергозбуту»

Конфіскація на 8,5 мільйона на
папері: як одеський митник
Гринчишин звільнився, зберіг чверть
мільйона доларів і заблокував
рішення ВАКС

Удар по логістиці: Росія зруйнувала
найсучасніший та перший
автоматизований термінал «Нової
пошти» в Жулянах 

У Міноборони РФ спробували
виправдати масовану атаку на
Україну й заявили про «удари по
аеродромах та ТЦК»

У Києві закрили для відвідувачів
територію Києво-Печерської лаври
після пошкоджень від обстрілу

У мережі з’явилися кадри ракетної
атаки на Київ та роботи ППО 

Співака MELOVIN оголосили в
розшук як дезертира, але він планує
концерт у Києві, — ЗМІ

Верховний Суд поставив крапку:
ФОП не зміг скасувати штраф у 429
тисяч гривень за «нефіскальні» чеки
та відсутність обліку

Ніч під вогнем: Reuters
опублікувало кадри вибухів та
масштабних пожеж у Києві після
ворожої атаки 

Майже 700 засобів нападу: Росія
влаштувала безпрецедентну
комбіновану атаку на Україну, ППО
збила 632 цілі 
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
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